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Novi www.leoss.si odlikuje hiTrost obisk@ 

Spoštovani poslovni partnerji! 
 
Prav zdaj se lahko odločite za obisk nove www.leoss.si strani. Bodite med prvimi, obiščite 
najhitrejšo pot do celovitih rešitev na področju uporabe tehnologije črtne kode in tiskanja. Kliknite 
zdaj! Novi www.leoss.si je hiter, kratek in jedrnat ter prijazen do uporabnika.  
 
Posebna podpora uporabnikom spletne strani LEOSS:  
 
V LEOSS-u vam bodo naši sodelavci ves čas na voljo. Če nekaj iščete na naši spletni strani, pa 
tega ne najdete, vam bomo pomagali mi. Iskani izdelek, rešitev ali storitev nam sporočite na naš 
e naslov, in s sodelavci vam bomo odgovorili v najkrajšem možnem času. Res je tudi, da ima 
nova stran zelo učinkovit interni iskalnik, ki ga najdete povsem desno zgoraj.  
 
 
Tudi Nestle Family Frost se je odločil za LEOSS 
Za podjetje FAMILY FROST je LEOSS d.o.o.pripravil vrhunsko rešitev na področju prodaje na 
terenu imenovano HITRA. Za Hitro so se že odločila tudi mnoga druga podjetja. Zakaj se ne bi še 
vi? Premislite, izberite in zaslužite! Vas zanima več? 
 
 
Juriš po jurišu – nagradna igra 
Bliža se zaključek nagradne igre s 3 prikupnimi nagradami: 3 profesionalni kolesarski dresi iT 
GIB@NJ@ (Kluba koles LEOSS). Ste se že prijavili? Pošljite nam prijavo. Rok prijave je 
26.9.2005. Žreb bo izvedel računalniški program v torek 27.9.2005, ko vas bomo tudi obvestili o 
rezultatih. Zaželeno je (ni pa pogoj), da so sodelujoči obenem aktivni kolesarji. 
 
 
Toyota Denso konferenca 
LEOSS je ključni partner Toyota Denso korporacije na prostoru bivše Jugoslavije. Kaj se je 
dogajalo na konferenci? Vas zanima več? Pri Toyoti Denso so ekskluzivno za LEOSS in njegove 
partnerje pripravili posebno izobraževanje, s katerim bodo vsi zaposleni pridobili nova znanja na 
področju zajema podatkov, novega mobilnega ročnega računalnika Denso BHT 400 in nova 
znanja v okviru sistemskih rešitev, povezanih z izdelki Toyota Denso.   
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Anketa: naša internetna stran je živ organizem 
Ker je naša internetna stran kot živ organizem, ki se ves čas spreminja, najbrž ni odveč, če vam 
priznamo, da bomo rade volje upoštevali vaše komentarje, pripombe in pohvale. Prosimo vas, 
sporočite nam, kakšno je vaše mnenje o novi internetni strani. Vam je všeč?  
 

Da     Ne
 
Kaj vam je na strani še posebej všeč? Kaj vas na strani moti in kaj ji manjka? Povejte nam! 
 

        Hvalim               Grajam
 
 
Zagotavljamo vam, da bomo vaša mnenja upoštevali. Želimo biti boljši! 
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